
～1学期の学校評価の結果について～ 

教頭 岩﨑 泰明 

 

学校運営や教育活動等を改善し、より充実した学校にしていくために、1学期末に児童アンケート、

保護者アンケートを実施しました。これらの評価結果についてお知らせいたします。 

 

★保護者アンケートから★ 
 児童と同様に、「①学校は楽しい」「②友
達となかよく」で高評価をいただきまし
た。また、学校の児童・保護者への対応等
に関する⑪～⑬の項目で、いずれも 95％
を超える評価をいただきました。今後も、
引き続き、安心・安全な学校生活を目指し
て、保護者の皆様の信頼に応えられるよう
に、教職員一丸となって努めてまいりま
す。 
 ⑤⑧⑩の項目については昨年度に引き続
き 70％を下回っています。「⑤進んで自分
の考えを表現する」については、上の児童
アンケートでは肯定的に自己評価をする児
童が増えてきています。2 学期の様子も見
守っていただけたらと思います。⑧⑩の項
目は、児童アンケートでもやや数値に落ち
込みが見られた項目であり、家庭学習の時
間の確保やメディアの使用ルール等につい
ては、保護者の皆様と協力しながら、より
望ましい方向に進めていきたいと思いま
す。 
 これからも、児童一人一人の実態を把握
し、支援に努めるとともに、博労っ子の頑
張りや成長の様子を各種たより、ホームペ
ージ等を通して、随時発信していきますの
で、よろしくお願いいたします。 

★児童アンケートから★ 
 全体的に 8 割以上の高評価の項目が多く
みられました。特に「①学校は楽しい」
「②友達となかよく」等の結果から、児童
は有意義な学校生活を送っていることがう
かがえます。昨年より引き続きアクション
プランとして掲げている「⑤進んで自分の
考えを表現する」の項目に関しては昨年度
(75.6％)より 6 ポイント上昇しています。
主体性が発揮できる教育環境を大切に、互
いの考えを表現し合えるような授業づくり
に引き続き取り組んでまいります。 
 「⑧学年の目標時間を守って勉強してい
る」の項目で唯一僅かですが 80％を下回
りました。「⑩ＴＶやゲームの時間」につ
いても昨年度(90.2％)より 5 ポイント程度
下回っていることから、時間の使い方につ
いて考える必要があると思われます。 
 また、各項目においてたとえ少数であっ
ても「そう思わない」と回答した児童に
は、一人一人の見取りと支援に心がけてい
きます。 

次回は、2 学期末にアンケート調査を実施します。 

ご協力をよろしくお願いいたします。 


